

平成 26 年 6 月 3 日
厚生労働省大臣官房統計情報部

毎月勤労統計の訂正について（第一報）

今般、雇用保険事業年報における産業分類別被保険者数等が訂正されたため、常用労働者数の推計の際に当該データを補助データとして利用している毎月勤労統計を訂正する必要が生じました。

このため、本日公表の 4 月分結果速報の結果の概要においては、付表及び時系列表における過去の数値を訂正しています（訂正された値の一覧は別添 1）。

また、今後の訂正スケジュールや、今回の訂正の規模等の概要は下記のとおりです。
利用者の方々にはご迷惑おかけしましたこととお詫び申し上げます。

【訂正の範囲】

- （指数） 指数作成開始時点から平成 26 年 3 月分までの集計値全般
- （増減率） 平成 21 年 1 月分から平成 26 年 3 月分までの集計値全般
- （実数） 平成 23 年 2 月分から平成 26 年 3 月分までの集計値全般

【訂正の程度】

- （指数） 概ねの項目で訂正はなし。一部で訂正幅が概ね 0.1 の訂正。
（主要な指数及び増減率の正誤表は別添 2）
- （増減率） 概ねの項目で訂正はなし。一部で訂正幅が概ね 0.1 ポイントの訂正。
- （実数） 精査中

【今後の公表スケジュール及び公表方法】

- ・ 6 月 3 日 10 時半 指数及び増減率の訂正值の公表（4 月速報の発表と同時） 公表済
長期時系列表（e-Stat に掲載）の更新等
- ・ 6 月 18 日 10 時半 実数の訂正值の公表（4 月確報の発表と同時） 公表予定
実数原表、実数・指数累積データ（e-Stat に掲載）の更新等

別添1 毎月勤労統計調査平成26年4月分結果速報の結果の概要において訂正された値一覧

項目	訂正後	訂正前
付表		
賃金 特別に支払われた給与 (平成25年2月)	10.6	10.7
賃金 特別に支払われた給与 (平成25年10月)	4.2	4.3
時系列表第1表 賃金指数		
現金給与総額 卸売業, 小売業 (平成25年8月)	89.9 -0.1	89.9 -0.2
所定内給与 卸売業, 小売業 (平成26年3月)	100.1 0.9	100.2 1.0
時系列表第3表 就業形態別賃金・労働時間指数		
パートタイム労働者 総実労働時間 (平成25年6月)	101.2 -1.4	101.1 -1.5
パートタイム労働者 所定内労働時間 (平成25年6月)	101.0 -1.6	100.9 -1.7
時系列表第4表 常用雇用指数		
労働者計		
卸売業, 小売業 (平成25年8月)	99.2 -0.2	99.1 -0.3
卸売業, 小売業 (平成26年3月)	98.4 0.0	98.3 -0.1
一般労働者		
卸売業, 小売業 (平成23年)	99.2 -0.8	99.1 -0.9
卸売業, 小売業 (平成24年)	97.8 -1.4	97.8 -1.3
調査産業計 (平成25年9月、30人以上)	98.7 -0.4	98.8 -0.3
製造業 (平成25年9月、30人以上)	97.3 -1.8	97.4 -1.7
調査産業計 (平成25年10月、30人以上)	98.5 -0.2	98.5 -0.3
製造業 (平成25年12月、30人以上)	96.6 -1.5	96.7 -1.4
製造業 (平成26年1月、30人以上)	96.2 -1.5	96.3 -1.4
パートタイム労働者		
調査産業計 (平成25年6月、30人以上)	102.9 1.0	102.8 0.9
調査産業計 (平成25年7月、30人以上)	102.9 1.1	102.8 1.0
製造業 (平成25年8月、30人以上)	93.6 0.4	93.7 0.5
卸売業, 小売業 (平成25年10月)	102.7 1.0	102.7 1.1
製造業 (平成26年1月、5人以上)	102.7 5.9	102.7 5.8
卸売業, 小売業 (平成26年2月)	101.1 -0.6	101.0 -0.7
製造業 (平成26年3月、5人以上)	102.5 5.1	102.6 5.2

※ 「訂正後」は、平成26年4月分結果速報の結果の概要等で訂正された後の値
「訂正前」は、従前の長期時系列表等において掲載されていた値

別添2 毎月勤労統計における主要指数及び前年比の正誤表

調査産業計、事業所規模（5人以上、30人以上）別、就業形態（一般・パート）別、月別（年平均を含む）の常用雇用、賃金、労働時間の各指数及び前年比における正誤の全体は以下のとおり。

年	月	項目	事業所規模	就業形態	訂正前		訂正後		訂正幅 (訂正後－訂正前)	
					指数	前年比 (%)	指数	前年比 (%)	指数	前年比 (ポイント)
22	8	所定外給与	30人以上	就業形態計	…	11.6	…	11.7	…	0.1
23	1	所定外給与	30人以上	一般	…	3.3	…	3.4	…	0.1
23	12	現金給与総額	30人以上	就業形態計	184.7	0.8	184.8	0.9	0.1	0.1
23	12	実質賃金(現金給与総額)	30人以上	就業形態計	185.8	1.0	185.9	1.1	0.1	0.1
24	7	所定外給与	5人以上	一般	…	1.7	…	1.8	…	0.1
24	8	所定外給与	30人以上	パート	…	0.6	…	0.5	…	-0.1
24	10	常用雇用	30人以上	一般	98.8	-0.6	98.7	-0.7	-0.1	-0.1
24	10	特別に支払われた給与	5人以上	就業形態計	…	0.9	…	1.0	…	0.1
24	12	所定外給与	30人以上	就業形態計	…	-2.0	…	-2.1	…	-0.1
25	1	所定外給与	5人以上	パート	…	2.0	…	1.9	…	-0.1
25	2	きまって支給する給与	30人以上	パート	98.5	-1.7	98.4	-1.8	-0.1	-0.1
25	2	実質賃金(きまって支給する給与)	30人以上	パート	99.3	-1.0	99.2	-1.1	-0.1	-0.1
25	2	所定外給与	5人以上	パート	…	4.1	…	4.0	…	-0.1
25	2	特別に支払われた給与	5人以上	就業形態計	…	10.7	…	10.6	…	-0.1
25	6	常用雇用	30人以上	パート	102.8	0.9	102.9	1.0	0.1	0.1
25	6	総実労働時間	5人以上	パート	101.1	-1.5	101.2	-1.4	0.1	0.1
25	6	所定内労働時間	5人以上	パート	100.9	-1.7	101.0	-1.6	0.1	0.1
25	7	常用雇用	30人以上	パート	102.8	1.0	102.9	1.1	0.1	0.1
25	7	所定内給与	30人以上	一般	99.8	-0.4	99.7	-0.5	-0.1	-0.1
25	9	常用雇用	30人以上	一般	98.8	-0.3	98.7	-0.4	-0.1	-0.1
25	10	常用雇用	30人以上	一般	98.5	-0.3	98.5	-0.2	-	0.1
25	10	特別に支払われた給与	5人以上	就業形態計	…	4.3	…	4.2	…	-0.1
25	11	特別に支払われた給与	30人以上	パート	…	22.4	…	22.3	…	-0.1
25	年平均	特別に支払われた給与	5人以上	パート	…	-3.8	…	-3.9	…	-0.1
26	2	きまって支給する給与	30人以上	パート	98.8	0.3	98.8	0.4	-	0.1
26	2	実質賃金(きまって支給する給与)	30人以上	パート	97.7	-1.6	97.7	-1.5	-	0.1
26	2	所定外給与	5人以上	パート	…	8.2	…	8.3	…	0.1

※ 指数を作成していない系列の指数は「…」、訂正がない項目の訂正幅は「-」と表記している。